



本报记者 高敏 通讯员 卢忆纯 罗成庆 朱丽 陈亮 海薇



## 预约滴滴快车赶飞机,车子来晚半小时

时间:6月15日 地点:杭州铁路运输法院

一家人开开心心跟团去长春旅行,出发当天却没赶上飞机,又是改签又是改行程,贺某一家为此身心俱疲。而这一切,都是因为滴滴司机迟到引发的。

贺某说,他和家人报的旅行团是2015年8月13日出发的,航班是晚上7点50分从杭州起飞。当天,他通过滴滴打车预约快车,要求下午5点半左右从某大厦去往杭州萧山机场。5分钟后,快车司机朱师傅接单。



“为了确保出行顺利,我还提前

和司机进行了确认。”贺某说。

可是,到了约好的时间,贺某一家也没看见朱师傅的车,于是又打电话过去询问。朱师傅表示“马上到达”,要贺某他们再耐心等等。

“接着,司机又以堵车为由,要求变更上车地点,导致我们上车时间比约好的时间晚了整整半个小时。”说起这件事,贺某仍余怒未消。

贺某表示,他和家人7点左右才到达机场,被告知出票系统已经关闭5分钟,其他团友都已经拿着登机牌进去了。他只好改签到第二天上午9点再飞,然后重新换了一个旅行团,之前交给旅行社的定金也损失了。贺某算了一笔账,一来一回损失近6000元。

之后,贺某进行了维权,但滴滴打车方面退回了打车费并赔偿80元后便没了下文。于是,贺某和家

人将司机朱师傅和滴滴打车的运营公司——北京小桔科技有限公司一并告上了法庭。

小桔公司表示,原告的损失是客观存在的,但他们只是提供软件,司机和乘客都是注册用户,乘客下单,司机接单,公司对实际运行情况无法掌握。另外,小桔公司也认为,当时正处于下班高峰期,而且办理登机手续本来就要提前一段时间,因此,原告本身也有一定过错。

而朱师傅则提出,路上只堵了十几分钟的车,总的行程用时43分钟,到达机场的时间是6点半,并没有原告贺某说得那么夸张。但他也承认自己存在一定过错,对贺某一家不能登机有一定责任。

经过长达2小时的庭审,双方都表示有调解意向。最终,小桔公司同意赔偿贺某一家4000元,司机同意赔偿1500元。

## 丈夫当庭承认亲手“杀”了妻子

时间:6月16日 地点:宁波镇海法院

张先生和周女士都是四川人,早年一起到宁波打工,相知相爱,婚后生下2个可爱的女儿,小日子过得和和美美。可是,这样的日子到今年3月却戛然而止。

今年3月的一个周末,张先生骑着电瓶车带着妻子去兜风,一路上两人有说有笑,心情放松到了极点。

当张先生骑上大桥时,他放慢速度看风景,却发现车身已经非常逼近旁边的一辆大货车。坐在电瓶车后排的周女士被货车的后轮胎擦倒,坠地后又遭货车碾压,当场没有了心跳,而张先生则幸运地逃过了鬼门关。

经交警部门认定,张先生驾驶非机动车违法带人,且违法行驶在机动车道上,对事故的发生有明显的过错;货车司机林师傅未尽到谨慎驾驶的注意义务,对事故的发生也有过错,因此认定张先生与林师傅承担同等责任。

周女士过世后,她的父母等近亲属向法院起诉,向肇事货车方及保险公司索偿。审理中,双方就赔偿事宜顺利达成一致意见,由被告赔偿原告58万元。

这件事到这里本应尘埃落定,没想到,死者家属之间就赔偿款的分配问题产生了极大的分歧。

“是他亲手杀了我女儿的,我不会分给他一分钱。”周女士的老母亲指责张先生是元凶,说到伤心处,老来丧女的老母亲痛哭不已,几度昏厥。

“是我亲手‘杀’了她,一想到她死在我自己手里,我就浑身颤抖。”张先生也是后悔不已,但2个女儿还小,要靠他照顾,他自己也在交通事故中受了伤,所以他要求分到一部分赔偿款。

最后经过调解,法官除了确定肇事方赔偿的数额,还对这笔款项做了具体分配,张先生分到其中的5万元,他的小女儿分到8万元,暂时由周女士的父母保管,其余款项归周女士的父母及大女儿所有。

## 男子随身带着眼镜蛇和军用绿水壶,干啥的?

时间:6月15日 地点:开化法院

法庭宣判:被告人构成诈骗罪,判处有期徒刑1年,并处罚金8000元。

“这个骗子也亏他想得出来,还好判刑了,不然不知道还要骗多少人!”听到判决结果,旁听席上不少老人都发出这样的感慨。

事情要从去年5月18日说起,当天中午,开化一小区有人听到一阵呼喊声“有蛇,有蛇!”接着,一名三十多岁的男子扑倒在假山下,抓住了一条又粗又长的眼镜蛇,但他右手手指被咬伤,鲜血直流。

这一幕正好被路过的余某和父亲看到,正当父子俩惊慌不已的时候,他们看见男子从绿色水壶里倒了一点药水涂在手上,还喝了一口药酒。“这药酒是用80多种名贵草药、蛇胆、虎骨等浸泡起来的,要5年才开一次坛,外面是买不到的,还可以治疗高血

压、颈椎病等。我自己因为以抓蛇为生,所以随身携带。”男子说。

余某父亲本身就有高血压,一听这药酒如此神奇,就让男子帮忙治疗。男子就让余某父亲喝了口药酒,然后拿了几张面巾纸打湿放在余某父亲的肚脐上。余某父亲咳了几声,面巾纸拿下来,上面有了点血。如此一来,老人家就更深信不疑,以5600元一斤的价格买了2斤药酒。

此后,男子抓蛇的情景就频频在开化各个乡镇上演,直到去年6月24日,他又在一家木业厂抓了一条蛇,借机吹嘘其药酒的功效时,民警发现他形迹可疑,便将他传唤到派出所。

原来,男子姓林,随身携带的单肩挎包里有7条蛇,包括6条眼镜蛇、1条蝮蛇。这些蛇均有剧毒,但

男子已经将蛇牙拔掉了,被咬的人不会中毒。那个军用绿水壶里的药酒是用焦糖、黄莲素兑水出来的,对毒蛇咬伤没有任何作用,更不能治疗高血压等病。

林某为了骗取被害人的信任,故意施展苦肉计来博取同情,然后做手脚表演小把戏。5名居民上当,被骗了15200元。

“老年人反应慢,同情心强,容易被骗。大家遇到陌生人不要听信花言巧语,更不要轻易相信什么‘神医’。”判决后,法官特地这样提醒。



## 原本生活节俭的老宏纳,为何吞了单位这么多钱?

时间:6月16日 地点:海宁法院

年过花甲的海宁人韩某,面色沉重地走上了法院的被告人席。提到往事,他一度哽咽得说不出话来。



韩某是海宁市某合作社的出纳和报账员,1992年起,他就在这个岗位上工作,从2002年起,合作

社的账目基本上就由韩某一人负责。合作社的公章、财务章、人名章以及现金支票和转账支票等,也都归他管。

韩某拥有稳定的收入、幸福的家庭,直到染上赌瘾,一切都发生了巨大转折。

2010年,韩某因赌博受到警方处罚。可是,他不思悔改,在犯罪的沼泽里越陷越深。

根据公诉机关的指控,2010年起,韩某将贼手伸向了合作社的钱款,第一笔便通过开具大小头现金票据的方式,非法占有40万元。直到2014年12月被

刑拘,短短4年里,他通过不法手段,侵吞单位184余万元巨额资金。其中大部分资金,被他用于个人还款和挥霍、赌博。

熟悉韩某的人都说,他以前生活很节俭,万万没想到如今会站在法庭上受审。

法庭上的韩某显得十分憔悴,身体状况也很不好,他说,他是因为法律意识淡薄,而且没有岗位制度制约,导致如今这般模样。

法院判决被告人韩某犯职务侵占罪,判处有期徒刑7年,并处没收财产30万元。